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15. Oktober 2022

„Nord Stream“ je opuštěn: Systémové strany hlasují v
Bruselu pro krach

wochenblick.at/wirtschaft/nord-stream-wird-aufgelassen-system-parteien-stimmen-in-bruessel-fuer-den-ruin

15. října 2022

Skvělý reset , svět , ekonomika

Strany semaforů se chtějí vzdát obou plynovodů Nord Stream
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Nyní by to mělo být oficiální. Nord Stream 1 a 2 nebudou

opraveny. Minulý týden hlasoval Evropský parlament o

tom, jak dál s těmito dvěma plynovody. Bez velkých okolků

se jich prostě rozhodli vzdát. Za toto rozhodnutí jsou

zodpovědní mimo jiné CDU/CSU, SPD, Zelení FDP a

Svobodní voliči, hlasovali pro. To znamená: další růst cen

plynu a další deindustrializace Německa a Evropy.

Evropa na cestě do propasti

Německo, Rakousko a celá Evropa trpí sebevražednými

sankcemi proti Rusku. Průmysl kolabuje nebo migruje do USA,

což láká německé podnikatele levnou energií a dobrými podmínkami.

Tradiční společnosti, které již přežily ekonomické krize a

dvě světové války, program zbídačování systému nepřežijí.

Osud Německa jako jedné z předních průmyslových zemí je tak

zpečetěn.

Toto hlasování velmi jasně ukazuje, že staré strany prostě

nemají zájem zastupovat zájmy své vlastní země a dokonce

ani Evropy. To otevřelo dveře stále rostoucí chudobě a zabodlo

nůž do zad vlastním občanům.

Bernhard Zimniok, europoslanec AfD, informoval ve videu

o hlasování a pokusu Bruselu o zakrývání:

„Tvůrčí“ destrukce Evropy

Budoucí zbídačení Německa a celé Evropy bude

pravděpodobně v zájmu těch sil, které mají se světem v

plánu něco úplně jiného. S devastací evropského kontinentu se

vytvořila živná půda pro Velký reset. Národy jsou bité a

roztříštěné masovou migrací, ekonomika prakticky neexistuje,

obyvatelstvo je zbídačené a strádající.
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„Nic nebudeš vlastnit“ je jedno z dogmat budoucnosti,

které WEF rozšiřovalo. Nikdo se svého majetku dobrovolně

nevzdá a odebrání také není možné, aniž by to vyvolalo nelibost lidí.

Jiné je to s velkou krizí, možná i válkou, kde nakonec – kromě pár –

nikomu nic nezbude. Na takovém základu lze postavit

dystopický „brave new world“.

Po skončení „Nord Streamu“ už člověk nemusí čelit

nepříjemné otázce, kdo je zodpovědný za teroristický útok

na něj...:

Mohlo by vás také zajímat:

 

 


